

# 嘴里老干 预示什么病



炎炎夏日到来之时,由于经常汗流浹背,口干舌燥,多喝些水是再正常不过的事情。可如果猛喝了几大杯水后,依然不能解决问题,那您可能患上了某种病。

唾液有保持口腔湿润、帮助消化、抗菌等功能,正常人每天的分泌量约为2000毫升~3000毫升。一旦觉得口干,就说明唾液发生了变化,除了饮水过少、进食过咸食物及大量干性食物、剧烈运动及大量出汗等客观因素外,很可能是身体开始向您示警了,千万不要忽视这一疾病的早期信号,应该赶紧上医院检查,以免耽误病情。

### ■糖尿病

糖尿病病人的典型症状可概括为“三多一轻”,即多饮、多食、多尿和体重减轻。由于多尿,体内会失去大量水分,因此容易口干,喜欢多喝水。

### ■慢性腮腺炎

细菌会引起慢性腮腺炎,表现为唾液量减少。除口干外,早晨起床后嘴里还会有咸味。

### ■干燥综合征

干燥综合征是一种免疫性疾病,如果不能早发现、早控制,会引发身体其他部位也出现严重状况。这种病主要表现为:首先,患者会经常感到嘴里特干,晚上常常要起来喝水,吃饭也难以下咽;其次,舌头与牙齿失去唾液的滋润,造成口腔环境改变;最后,舌面干燥,牙齿受损伤,整个口腔内的牙齿几乎同时发病,并出现口臭。

### ■甲亢

得了此病的患者代谢会加快:产热量增多,散热量加速。继而表现为口干多汗、怕热、皮肤湿润且温度升高,甲状腺肿大。

此外,口干和以下因素也息息相关,如紧张、焦虑等精神因素;老年人因口腔黏膜腺体萎缩,唾液分泌量减少等。

无论是何种原因引起的口干,都可用中药泡点水喝,以减轻症状。如取黄精10克、玉竹10克、麦冬10克、百合10克泡水喝,能生津养阴,或取芦根30克、菊花10克、荷叶10克泡水喝,能解暑化湿。

(刘颖)

## 哪家复方丹参片最好? 白云山优质优价

近日,国家发改委发出通知,对278种中成药内科用药的零售价格进行了调整,这是国家发改委近年来出台的规模最大的一次中成药价格调整方案,主要是临床上使用较多和份额较大的中成药内科用药,共涉及1000多个具体剂型规格药品,调整后的价格已于3月15日正式执行。

同时,对少数质量和信誉好的企业,允许执行优质优价。国家发改委希望在降低价格、减轻群众医药费负担的同时,通过价格杠杆引导和鼓励中药生产企业逐步提高产品的内在质量。国家发改委[2007]312号文公布了278种中成药内科用药最高零售价格的通知。在这一文件中同时也公布了根据行业协会组织专家的论证推荐结果,确定白云山复方丹参片为优质优价产品。白云山复方丹参片是全国唯一拥有防治老年痴呆专利和缓释技术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。全国首家采用“国际高通量药物筛选技术”,使十种丹参有效成分科学配比,从而疗效更明显,成为心脑血管病患者的首选良药。由于白云山复方丹参片的疗程费用最低,更适用于慢性心脑血管疾病的长期预防和治疗。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山和黄中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。 (广高)

## 带状疱疹病毒侵入 不可忽视

带状疱疹,中医称为“缠腰蛇丹”、“蜘蛛疮”。它是一种水痘引起的病毒,往往会潜伏在人体的脊髓、神经和三叉神经内,当人体免疫能力低时病毒乘虚而入,会引起神经痛,三叉神经痛等。就病程而言,年轻人2周~3周,老年人3周~4周,体弱、免疫力差者时间会更长。得了此病,患者不必恐慌,只要积极配合规范治疗是完全可以痊愈的。 垂询电话:3976644 3322774

鹤壁迎宾馆

## 端午节献「艾」心

在每一个重要的节日,我们都和您一起度过,由于我们共同的友谊,每一个节日都过得那么精彩,让人难忘。端午节到了,我们已悄悄为您准备好了节日礼物……

香粽、美食、清凉午休客房,还有我们的「艾」心。

即日起,凡到鹤壁迎宾馆的客人均可获赠「艾」心香囊一个。

宴会厅客人每人另加十元,即可获赠价值二十元的美味香粽一份。

端午节当天,香街华府自助火锅推出各地风味粽子,让您一饱口福。

### 香街华府海鲜自助火锅 夏季特大酬宾

6月18日起每周五、周六、周日推出“买二赠一”活动,每天20:00以后“买一赠一”,每天前10桌客人均赠送燕京啤酒(每人一瓶)。

### 夏日清凉午休客房 是您纳凉的好去处

炎炎夏日,鹤壁迎宾馆推出清凉午休客房,6月1日~8月31日,钟点客房118元/间天(限3个小时,每天12:00~15:00)。

免费提供:1.麻将用具;2.每房赠送精美扑克牌2副;3.每房赠送鹤壁迎宾馆汽车美容中心洗车券一张。

抢订热线:3371410 3371281 中州国际集团酒店管理公司管理 最终解释权归鹤壁迎宾馆所有